
Součástí inline areálu jsou asfaltové dráhy, mantinely a travnaté a zpevně-
né plochy. Z těchto skutečností vychází provozní a návštěvní řád sportovi-
ště.

Veškerá činnost prováděná v prostorách inline areálu:
Výhradně jízda na kolečkových bruslích. 
U dětí do 10 let pouze v doprovodu rodičů, zákonného zástupce nebo do-
spělé osoby. 
Všichni bruslaři MUSÍ používat ochrannou přilbu, chrániče doporučujeme.
Činnost na sportovišti je neorganizovaná a vždy na vlastní nebezpečí. 
Provozní doba sportoviště je od 8.00 do 21.00, pokud není uvedeno jinak. 
V závislosti na počasí může být areál, především v zimních měsících, uza-
vřen. Mimo provozní dobu je vstup do areálu zakázán.
Inline areál je monitorován kamerovým systémem.

I. Všeobecná ustanovení
Tento provozní a návštěvní řád je bezvýhradně závazný pro všechny ná-
vštěvníky a uživatelé sportoviště. 
Areál je umístěn na pozemcích statutárního města Opavy, provozovatelem 
sportoviště je LUIGINO.cz, z.s.
Každý návštěvník se musí pečlivě seznámit s tímto provozním a návštěv-
ním řádem po příchodu do areálu. Vyhne se tak případným nedorozumě-
ním a nepříjemnostem. Všichni návštěvníci jsou povinni řídit se pokyny  
a nařízeními provozovatele, vybavení sportovního areálu řádně užívat, 
chovat se slušně a mravně.
Návštěvníci svým vstupem souhlasí s pořizováním foto a video materiálu 
pro propagační účely provozovatele.

II. Práva a povinnosti provozovatele
Provozovatel má právo vykázat návštěvníka ze sportoviště, jestliže:
- porušuje tento řád, 
- porušuje bezpečnostní a hygienické předpisy, 
- poškozuje majetek provozovatele,
- způsobuje nadměrnou hlučnost,  
- zakládá ohně, 
- chová se hrubě, urážlivě či má jinak neslušné chování 
Provozovatel má právo požadovat případnou náhradu škody po návštěv-
níkovi, který ji způsobil. Pokud přes upozornění na nevhodné chování 
odmítá návštěvník změnit své chování nebo odmítá opustit sportoviště,  
je správce areálu nebo zástupce Provozovatele oprávněn přivolat policii 
ČR. Oprávněný správce areálu nebo zástupce provozovatele. má právo 
nevpustit do areálu lidi, kteří v minulosti již vícekrát porušovali provozní řád 
a byli upozorněni, že do areálu nesmí.

Provozní a návštěvní řád Inline areálu v Opavě
III. Práva a povinnosti návštěvníků a uživatelů inline areálu 
Návštěvník má právo užívat v souladu s provozním a návštěvním řádem 
určené prostory areálu a jeho vybavení.

Návštěvník je povinen:
Seznámit se s provozním řádem a tento bezvýhradně dodržovat,
šetřit a chránit prostory i vybavení areálu a každou zjištěnou závadu ne-
prodleně hlásit provozovateli.
Udržovat v čistotě všechny prostory areálu a v případě jejich znečištění je 
povinen uvést je do původního stavu nebo uhradit náklady na úklid.
Opustit areál sportoviště nejpozději při skončení provozní doby dle vyvě-
šeného provozního a návštěvního řádu, pokud není provozovatelem vý-
slovně povoleno zdržovat se v areálu déle, než je uvedeno v provozní 
době sportoviště. 
Nepoužívat nápoje ve skleněných obalech.
Dodržovat veškeré příslušné bezpečnostní a hygienické předpisy, zajistit 
si proti krádeži veškeré své věci vnesené do areálu, provozovatel neručí 
za odcizení nebo ztrátu osobních věcí, nahradit provozovateli škodu, kte-
rou mu způsobil, řídit se pokyny provozovatele.

Návštěvníkům NENÍ v prostorách sportoviště dovoleno:
Jízda na jízdních kolech, koloběžkách, skateboardech apod.
Hraní míčových her a jiných sportovních činností, pokud není s provozova-
telem dohodnuto jinak.
Provádět bez souhlasu provozovatele jakékoliv úpravy nebo manipulovat 
se sportovním vybavením.
Kouřit, požívat alkohol, užívat omamné a toxické látky.
Odkládat a vyhazovat odpadky mimo místa k tomu určená a jakkoliv zne-
čišťovat areál sportoviště a jeho okolí, vodit do prostor sportoviště zvířata, 
zejména psy.
Vstupovat na sportoviště jsou-li opilí nebo pod vlivem omamných a toxic-
kých látek.
Pořádat komerční a hromadné akce, pokud není písemně dohodnuto pro-
vozovatelem: LUIGINO.cz, z.s.

IV. Odpovědnost provozovatele a návštěvníků
Vyskytnou-li se při poskytování služeb závažné vady, má návštěvník právo 
na jejich bezodkladné odstranění. Ostatní případy odpovědnosti provozo-
vatele i návštěvníků se řídí příslušnými platnými právními předpisy. 
Provozovatel neodpovídá uživatelům za věci vnesené nebo odložené  
v areálu, ani za případné újmy na zdraví.
Majitel ani provozovatel nenese zodpovědnost za škodu či zcizení soukro-
mých věcí návštěvníků.
Provozovatel nenese odpovědnost za škody vzniklé uživateli nedodržová-
ním tohoto řádu a ostatních platných předpisů.

V. Závěrečná ustanovení
Rozhodnutí podle ustanovení tohoto provozního a návštěvního řádu činí 
provozovatel.
Tento řád je pro všechny uživatele veřejně přístupný na www.LUIGINO.cz 
a nabývá účinnosti  od 16.9.2022.

Pokud se setkáte s poškozováním zeleně nebo vybavení hřiště, oznamte 
to prosím neprodleně Městské policii - telefon 156 a provozovateli sportov-
ního areálu.

VI. Rezervace 
Rezervace inline areálu pro hromadné akce nebo komerční účely:
Zájemci si mohou rezervovat inline areál dle pravidel a podmínek provozo-
vatele. Dohoda musí být písemná. 
Provozovatel si vyhrazuje právo uzavřít areál pro konání sportovních či 
jiných akcí. 

Děkujeme Vám, že návštěvní řád dodržujete
V Opavě dne 16. 9. 2022

Důležitá telefonní čísla:
Městská policie - 156  
Tísňové volání - 112
Hasiči -150 
Policie -158 
Záchranná služba -155 

Provozovatel:
LUIGINO.cz, z.s., areal@luigino.cz, tel.: 608 880 572

Otevírací doba a provozní řád najdete na: www.LUIGINO.cz
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